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BUSTE PAGA CHE DIVENTANO PIÚ PESANTI 
 
Dall'INPS arrivano le istruzioni e le indicazioni relative al nuovo taglio del cuneo fiscale previsto dal decreto lavoro 
2023. L’esonero contributivo sarà operativo da luglio e vale 7 punti percentuali per i lavoratori che guadagnano 
meno di 25.000 euro annui e 6 punti per chi ha un reddito fino a 35.000 euro. 

15 GIUGNO: CI SIAMO 

Dopo una lungo periodo di avvicinamento, caratterizzato da complessi e sfidanti preparativi, 
siamo finalmente arrivati al giorno in cui si terrà l’evento e verrà presentato il docu-film sulla 
CLU. Gli inviti sono stati mandati, le adesioni ricevute, ora non ci resta che partecipare e goder-
ci una serata che ci ricorderemo ma che dovrà trasformarsi nello stimolo necessario per pro-
grammare il futuro e per prepararsi alle sfide che esso ci presenterà.  
 

Buon Cinquantesimo a tutti! 



ATTENZIONE 
 

ACCONTI 
GIUGNO 

 
Gli acconti del mese 
di marzo vanno ri-
chiesti entro marte-
dì  27 giugno entro 
le ore 10.00 e ver-
ranno erogati vener-
dì 30 giugno. 

     

     

Infortuni: ricordiamo a tutti i lavoratori che il certificato di infortunio, primo o continuativo, va immediatamente con-
segnato in cooperativa.  
Fogli ore: si invitano tutti i soci del settore pulizie e S.A.P. ( Servizi alla Persona ) a consegnare, in segreteria, il 
giorno 15 di ogni mese (in occasione quindi del ritiro della busta paga) il foglio ore delle prime 2  
settimane di lavoro e inderogabilmente entro il 27 del mese il foglio ore con l’ammontare delle ore 
totali svolte nell’intero mese.  

   !!DDT BRA-
DA IMPEX!! 
 

Si ricorda che le 
bolle ricevute 
dal fornitore 
Brada Impex 
per la consegna 
dei DPI vanno 
p r o n t a m e n t e 
consegnata in 
segreteria. 

TENIAMOCI IL 5X1000 !! 
 

Ricordiamo a tutte le lavoratrici e i lavoratori che la CLU, in quanto Impresa Sociale, può essere destinataria della 
quota del 5x1000 sull’Irpef semplicemente firmando in uno dei cinque appositi riquadri che figurano sui modelli di 
dichiarazione (Modello Unico PF, Modello 730, ovvero apposita scheda allegata al C.U. 2023  per tutti coloro che 
sono dispensati dall’obbligo di presentare la dichiarazione).  Il cinque per mille rappresenta una forma di finanzia-
mento per organizzazioni non profit come la nostra cooperativa e questa scelta non comporta alcun costo. 
Il codice fiscale della cooperativa è: 00124570326. Ditelo anche ai vostri familiari e amici! 

FOGLIO  

ORE 

MARCO CAVALLO DI NUOVO IN VIAGGIO 

Marco Cavallo è di nuovo in viaggio. Come nel 1973, quando dovettero abbattere porte e ar-
chitravi, per farlo uscire, ancora una volta barriere sono state abbattute e difficoltà superate. 
La sua destinazione è la Stazione Marittima dove stesera si terrà l’evento per il cinquantesi-
mo della CLU, a cui non poteva mancare. Come vedete dalle foto, chi se non lo CLU stessa 
poteva rimuovere gli ostacoli e accompagnarlo in questo percorso? 


